
N-タクアンケート集計

○　アンケート回収数

401 件 回収率（５７．６パーセント）

7:00 2
8:00 54
9:00 91
10:00 77
11:00 51
12:00 41
13:00 30
14:00 31
15:00 20
16:00 4

401

月 64
火 78
水 88
木 56
金 115

401

問１　何で乗合タクシー事業の実証実験をお知りになりましたか

①広報 274
②ＰＲチラシ 127
③市ＨＰ 41
④知人などから 46
⑤新聞 23
⑥その他 23
回答なし 14

548
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N-タクアンケート集計

問２　利用料金（一人一回５００円）について伺います
13
279
92
11
11
406

問３　今日、お出かけした目的をお聞かせください
304
62
11
28
8
40
4

457

①高い
②ちょうど良い
③安い
④その他
回答なし

①通院
②買い物
③飲食
④趣味・健康づくり
⑤サロン活動
⑥その他
回答なし
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①高い ②ちょうど良い ③安い ④その他 回答なし
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N-タクアンケート集計

問４　今日、利用した（する予定）交通手段をお聞かせください
行き

317
24
4
41
4
28
4
2
10
434

帰り
①乗合タクシー 273
②一般タクシー 26
③リニモ 1
④Ｎバス 51
⑤名鉄バス 18
⑥家族などの送迎 20
⑦徒歩 6
⑧その他 4
回答なし 37

436

①乗合タクシー
②一般タクシー
③リニモ
④Ｎバス
⑤名鉄バス
⑥家族などの送迎
⑦徒歩
⑧その他
回答なし
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N-タクアンケート集計

23
58
122
101
65
33
402

問６　この乗合タクシーがなかったら、何で移動しましたか
200
77
198
33
31
18
24
94
11
1
11
698

問５　今後、どれぐらいの頻度で乗合タクシーを利用したいですか
①毎日
②２，３日に１回
③１週間に１回
④１か月に１回
⑤その他
回答なし

①Ｎバス
②名鉄バス
③一般タクシー
④リニモ
⑤自家用車
⑥自転車
⑦徒歩
⑧家族などの送迎
⑨外出しない
⑩その他
回答なし
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①毎日 ②２，３日に１回 ③１週間に１回 ④１か月に１回 ⑤その他 回答なし
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N-タクアンケート集計

問７　今後も乗合タクシーを利用したい理由は何ですか
320
167
133
179
16
125
9
39
988

問８　今後、乗合タクシーを利用したくない理由はなんですか
36
10
8
92
10
6
5

259
426

①自宅前から乗れ、目的地まで楽に移動できたから
②早く目的に行けるようになったから
③外出がしやすくなったから
④病院や買い物に行くのが楽になったから
⑤乗り合わせで知り合いになれたから
⑥家族や知人に送迎を頼まなくてよくなったから
⑦その他
回答なし

①Ｎバスや名鉄バスを利用するから
②１回あたりの利用料金が高いから
③乗合で目的地まで時間がかかるから
④運行エリアが市内限定だから
⑤申し込みに手間がかかるから
⑥知らない人の乗り合わせが嫌だから
⑦その他
回答なし
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N-タクアンケート集計

問９　乗合タクシーを利用した満足度をお聞かせください
　予約方法

321
28
10
4
38
401

329
22
3
2
45
401

331
21
2
0
47
401

①満足
②やや満足
③やや不満
④不満
回答なし

乗るまでの時間
①満足
②やや満足
③やや不満
④不満
回答なし

　目的地までの時間
①満足
②やや満足
③やや不満
④不満
回答なし
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N-タクアンケート集計

問10　その他ご意見
藤が丘駅まで行けるようにしてほしい
これからも続けてほしい
あったかぁどの交付番号が小さくて読めない
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